

АПЛОДИС-  
МЕНТЫ  
ЗЕМЛЯ-  
КАМ



Завтра в Омске завершаются гастроли Тюманского драматического театра. Они проходят с успехом.

Наши артисты выступают и на промышленных предприятиях. Недавно посетили телевизионный завод, где поделились творческими планами, показали отрывки из спектаклей. Гостей познакомили с историей предприятия, его цехами.

Особое внимание привлекли спектакли «Мария Стюарт» и «Федра» по пьесам Ф. Шиллера и Ж. Расина (постановщик—засл. деят. искусств РСФСР Е. Плазвинский). Газета «Омская правда» отметила, что они являются убедительным вкладом в решение сложной эстетической задачи воплощения на сцене классики. Спектакли «дают ясное представление о силе режиссерской мысли, выразительности сценографии, актерского мастерства. Словем, о профессиональной зрелости всего коллектива».

Вновь отмечаются высокое качество оформления засл. худ. РСФСР П. Малюгина и А. Шкуренко, психологическая убедительность и ансамблевость исполнителей.

Отличных оценок, по мнению рецензента, достойна засл. арт. Казахской ССР И. Аркадьева, в ролях Федры и королевы Елизаветы достигающая эмоциональных высот трагедии.

Тепло приняты также работы-засл. арт. Казахской ССР Л. Елисеевой, засл. арт. Бурятской АССР Б. Красикова, Н. Зубковой, Л. Смоленцевой, В. Пинтиса, Ю. Романова и других актеров.

М. ВОЛОДИН.

51 ИЮЛ 1911

ТЮМЕНСКАЯ ПРАВДА  
г. Тюмень